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EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL REALIZADA EM 2025/11/20

35 - IMPLANTAÇÃO DE UM LUGAR PARA MOBILIDADE CONDICIONADA, 

NA AV. DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS, PRÓXIMO AO Nº217, NA 

FREGUESIA DE REBORDOSA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e Administração 

Direta, com o número de identificação de processo geral, cinquenta e três mil setecentos e 

quarenta e dois, datada de onze de novembro do corrente ano, a remeter as partes escritas e 

desenhadas relativas à proposta de implantação de sinalização na freguesia de Rebordosa. 

Colocado o assunto a votação, 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES 

ESCRITAS E DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE IMPLANTAÇÃO DE UM 

LUGAR PARA MOBILIDADE CONDICIONADA, NA AV. DOS BOMBEIROS 

VOLUNTÁRIOS, PRÓXIMO AO Nº 217, NA FREGUESIA DE REBORDOSA, NOS TERMOS 

PROPOSTOS. MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O 

PRESENTE ASSUNTO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE 

ÓRGÃO.

DESPACHO
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Despacho:

Parecer: Parecer:

NIPG: 53742/25 Data: 2025/11/11

Assunto: Implantação de um lugar para mobilidade condicionada, na Av. dos Bombeiros Voluntários, próximo ao 

n.º217, na freguesia de Rebordosa

Conforme solicitado pelo munícipe, António de Sousa Nunes, morador na Avenida dos Bombeiros 

Voluntários, 217, 2º esq., na freguesia de Rebordosa, e que apresenta atestado multiusos de 

incapacidade global de 92%, remetem-se as partes escritas e desenhadas sobre implantação de um 

lugar para mobilidade condicionada, na Av. dos Bombeiros Voluntários, próximo ao n.º217, na freguesia 

de Rebordosa; As mesmas estão em condições de serem enviadas à Reunião de Executivo para 

aprovação, e posteriormente, à Assembleia Municipal.

À consideração superior:
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EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL REALIZADA EM 2025/11/20

35 - IMPLANTAÇÃO DE UM LUGAR PARA MOBILIDADE CONDICIONADA, 

NA AV. DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS, PRÓXIMO AO Nº217, NA 

FREGUESIA DE REBORDOSA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e Administração 

Direta, com o número de identificação de processo geral, cinquenta e três mil setecentos e 

quarenta e dois, datada de onze de novembro do corrente ano, a remeter as partes escritas e 

desenhadas relativas à proposta de implantação de sinalização na freguesia de Rebordosa. 

Colocado o assunto a votação, 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES 

ESCRITAS E DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE IMPLANTAÇÃO DE UM 

LUGAR PARA MOBILIDADE CONDICIONADA, NA AV. DOS BOMBEIROS 

VOLUNTÁRIOS, PRÓXIMO AO Nº 217, NA FREGUESIA DE REBORDOSA, NOS TERMOS 

PROPOSTOS. MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O 

PRESENTE ASSUNTO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE 

ÓRGÃO.

DESPACHO
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EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL

REALIZADA EM 2025/12/09

22 - IMPLANTAÇÃO DE UM LUGAR PARA MOBILIDADE CONDICIONADA, NA AV. DOS 

BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS, PRÓXIMO AO Nº217, NA FREGUESIA DE REBORDOSA - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

A Assembleia aprovou por maioria dos 43 membros presentes, a proposta de implantação de um lugar para 

mobilidade condicionada, na Av. dos Bombeiros Voluntários, próximo ao nº 217, na freguesia de 

Rebordosa , com 41 votos a favor das bancadas do PS, PSD, do Movimento Independente, SDI e do Movimento 

Independente, SSMI e 2 abstenções das bancadas do CDS-PP e do CHEGA.

DESPACHO




